KURE

1) 4)
Yarigcapi 4 cm olan kiirenin yarigapi 1 cm arttirilirsa Yandaki kiirede,

yiizey alani kag cm’ artar? A merkezli kesitin

alani, B merkezli
A) 107 B) 367 C) 451 D) 507 E) 61n kesitin alaninin 2
katidir.

[CA] L[EF] ve
[BD] L[GH] dir.
|AC|=5 cm ve [BD|=2 cm olduguna gére, kiirenin
yaricap! kag cm dir?

A)7 B) 15 )8 D) 17 E) 10
2 2
2)
Yarigcap! 6 br olan bir yarim kiirenin ylizey alani
kag br’ dir?

A) 36m B) 72n C)108r D)144n E)180m

5)
Yiizey alani 271 cm® olan bir yarim kiirenin hacmi

kac cm’® tur?
3)
Yizey alani 48w cm?® olan bir kiire, merkezinden 3 A)18%  B)25m C) 30 D) 36m E) 457
cm uzaklikta bir diizlemle kesiliyor. Olusan arakesitin

yizey alani kag cm? dir?

3 5
A) ?" B) 21 Q) 7“ D)3n  E)4n
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6) 8)

ABC licgen
m(ABC) =90°
|AB|=9 cm
[BC|=6 cm

A
Yukanidaki Gggen levhadan yargapi 5 cm olan B

merkezli ceyrek cember cikariimistir. Bu levha [BC]
kenari etrafinda 360° dénduriltrse, taradigl hacim

kac cm® olur?

2127 2367 c 2427 254n 2667

ilindirin = | A) B) ) D) E)
Yukarida taban yaricapi 8 cm olan silindirin < i su 3 3 3 3 3

ile doludur. Yaricapi 4 cm olan 4 tane demir kiire
icine atildiginda suyun seviyesi en st noktaya
geliyor ve su tagmiyor. Buna goére, silindirin yiiksek -
ligi kag cm dir?

2 4 44
A) 32 B) 12 Q) 40 D) 15 E) —
3 3 3
9)
Taban yaricapi 5 cm ve yuksekligi 12 cm olan bir dik
koninin iginde ylzeylere teget olacak sekilde bir
klire yerlestiriliyor. Buna gore, kiirenin yaricapi
kag cm dir?
5 7 8 10
7 A) — B) — C) — D) — E) 4
) ) 5 ) 5 ) 3 ) 3 )
Yandaki [AB] ¢apl
. yarim ¢emberden
CED ikizkenar dik
Gcgeni cikanlmis-
A B
3 C 3 0 3 D 3 fr.
|AC| = |cO| = |oD| = |DB| =3 cm dir.
Yukandaki sekil [AB] kenari etrafinda 360° dondiiri-
lirse boyali alanin taradigi hacim kag cm® olur?
10)

Yaricapi 12 cm olan kdrenin icine 20 cm yUksekligin -
A)210n B)242m C)256m D)270m E)288n sap ¢ y &

de en blylik hacimli bir dik koni yerlestiriliyor.

Buna gore, koninin hacmi kag cm? tur?

A)SOOTC B)100011: C)110OTI D)13OO1I E) 16007n
3 3 3 3 3
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Yandaki dik silindirin
icinde 5 tane es kiire
bulunmaktadir.

Bu kiireler birbirlerine
ve silindir ylizeylerine

temas etmektedirler.

Bir klirenin yaricapi 1 cm olduguna gore, silindirin

hacmi kag cm® tiir?

A)121n+2431  B)12m+431  C) 161+ 431

D) 121+ 631 E) 16m+83n

12)

Alt taban yarigapi 3 cm
olan kesik konininin
' o icinde tabanlarina ve
\u ’ yan yiizeylerine doku-

Kirenin ylzey alani 961 cm’ olduguna gére, kesik

nacak sekilde bir kire

vardir.

koninin Gst taban yaricapi kag cm dir?

A)7 B) 8 Q9 D) 10 E) 12

13)
Taban kenari 3 cm ve yiksekligi 4 cm olan bir kare

dik prizmayi icine alan en kigtk hacimli kiirenin

ylzey alani kag cm® dir?

A) 34n B) 36m C) 48n D) 50m E) 54

14)
Sekildeki dik silindirin
ve koninin yuksekligi,
yarim kirenin yariga-

pina esittir.

Bu cismin hacmi 128r cm’ olduguna gére, yiizey alani

kag cm” dir?

A)321+8V2n  B)48m+16v2n  C) 64m+16+2n

D) 48m +24\2n E) 64n+82n
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15)

Yaricapi 6 br olan bir
kireden sekildeki
gibi merkez agisi 60°
olan bir kiire dilimi

cikarihyor.

Buna gore, kalan cismin ylzey alanindaki degisim
nasil olur?

A) 247 br® azalir B) 18w br® azalir  C) degismez

D) 127 br® artar  E) 367 br? artar

16)

O merkezli klirenin
st yarisindan
merkez agisi 40°
olan bir dilim

cikarthyor.

Cikarilan parcanin hacmi 10 cm® olduguna gore,

ilk bastaki kiirenin hacmi kag cm?® idi?

A) 60 B) 80 C)120  D)150  E) 180

CEVAP ANAHTARI
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